

Перед открытием занавеса

Скоро съюва распахнутся двери областного драматического театра им. М. Горького. Над чем работает коллектив театра, что нового покажет он зрителю в предстоящем сезоне? С этим вопросом наш корреспондент обратился к директору театра Л. Д. Бронскому.

— Современная тема по-прежнему будет главной в нашем репертуаре, — сказал Л. Д. Бронский. — 31 августа мы открываем новый театральный сезон спектаклем «Третья патетическая» Н. Погодина. Этот спектакль нашёл отклик в сердцах зрителей в минувшем сезоне и, несомненно, будет пользоваться успехом и в будущем.

В сентябре мы покажем новую свою работу — «Берегите живых сыновей» А. Софронова. Эта пьеса привлекла внимание многих театров страны. Она рассказывает о сложных человеческих судьбах. Ее герои — сильные люди, убежденные в правоте своих идей.

О советских людях, подлинных хозяевах жизни, об идеологической борьбе, которая не минует людей даже в больничной палате, расскажут «Друзья и годы» Л. Зорина и «Палата» С. Алешина.

Театр продолжит работу над пьесой местного автора В. Г. Медведова «Душа в клетке». Она затрагивает очень важные проблемы, связанные с религией.

Для малышей подготовим сказку бразильского драматурга К. Машаду «Похищение лукавиц».

Наряду с новыми постановками в репертуаре театра останутся лучшие спектакли прошлого сезона — «Лушная соната» А. Тур, «Лес» А. Островского, «Джо Келлор и его сыновья» А. Миллера и другие.

НОВОСИБИРСКОЕ ПЛЕМР. 25 АВА
Г. Оренбург